

முக்கிய உண்மைகள் அறிக்கை
பகுதி 1 (வட்டி விகிதம் மற்றும் கட்டணங்கள்)

1	ஆர் இ-இன் பெயர்	விஸ்டம் ஃபைனான்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட்					
2	கடன் முன்மொழிவு / கணக்கு எண்.			கடன் வகை			
3	ஒப்புதலளிக்கப்பட்ட கடன் தொகை (ரூபாயில்)						
4	பட்டுவாடா அட்டவணை (i) நிலைகளில் பட்டுவாடா அல்லது 100% முன்பணம். (ii) இது நிலை வாரியாக இருந்தால், தொடர்புடைய விவரங்களைக் கொண்ட கடன் ஒப்பந்தத்தின் உட்பிரிவைக் குறிப்பிடவும்			100% முன்பணம்.			
5	கடன் காலம்			மாதங்கள்			
6	தவணை விவரங்கள்						
தவணைகளின் வகை		இ.பி.ஐ-களின் எண்ணிக்கை	இ.பி.ஐ (₹)	ஒப்பளிப்புக்குப் பிறகு திருப்பிச் செலுத்துதல் தொடங்குதல்			
மாதாந்திர							
7	வட்டி விகிதம் (%) மற்றும் வகை (நிலையான அல்லது ஃபிலோடிங்க் அல்லது ஹைபிரிட்)			% நிலையான (ஆண்டுக்கு)			
8	ஃபிலோடிங்க் வட்டி விகிதமாக இருந்தால் கூடுதல் தகவல்						
குறிப்பு பெஞ்ச்மார்க்	பெஞ்ச்மார்க் விகிதம் (%) (பி)	பரவல் (%) (எஸ்)	இறுதி விகிதம் (%) ஆர் = (பி) + (எஸ்)	கால இடைவெளியை மீட்டமைக்கவும் (மாதங்கள்)		குறிப்பு அளவுகோலில் மாற்றத்தின் தாக்கம்	
				பி	எஸ்	இ.பி.ஐ (₹)	இ.பி.ஐ களின் எண்ணிக்கை
பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது
9	கட்டணம்						
		ஆர்.இ (ஏ) க்கு செலுத்த வேண்டியது		ஆர்.இ (பி) மூலம் மூன்றாம் தரப்பினருக்கு செலுத்த வேண்டியது			
		ஒரு முறை/ தொடர்	தொகை (₹-யில்)	ஒரு முறை/ தொடர்	தொகை (₹-யில்)		
(i)	செயல்முறை கட்டணங்கள்	ஒரு முறை		பொருந்தாது	பொருந்தாது		
(ii)	காப்பீட்டு கட்டணங்கள்	பொருந்தாது	பொருந்தாது	ஒரு முறை (தேர்வு செய்தபடி)			
(iii)	மதிப்பீட்டு கட்டணங்கள்	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
(iv)	வேறு ஏதும் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது		
10	ஆண்டு சதவீத விகிதம் (ஏ.பி.ஆர்) (%)		%				
11	கண்டிண்டெனட் கட்டணங்களின் விவரங்கள் (பொருந்தும் ₹ அல்லது %-இல்)						
(i)	அபராத கட்டணங்கள், தாமதமாக பணம் செலுத்தினால், ஏதேனும் இருந்தால்			தினசரி அடிப்படையில் கணக்கிடப்பட்ட நிலுவைத் தொகையில் ஆண்டுக்கு 24%, பொருந்தக்கூடிய வரிகள் (ஏதேனும் இருந்தால்)			
(ii)	பிற அபராத கட்டணங்கள், ஏதேனும் இருப்பின்			பொருந்தாது			
(iii)	முன்கூட்டியே அடைத்தல் (ஃபோர்டுளோசர்) கட்டணங்கள், பொருந்தினால்			இல்லை			
(iv)	ஃபிலோடிங்க் விகிதத்திலிருந்து நிலையான விகிதத்திற்கு கடன்களை மாற்றுவதற்கான கட்டணங்கள் மற்றும் நேர்மாறாகவும் கடன்களை மாற்றுவதற்கான கட்டணங்கள்			பொருந்தாது			
(v)	வேறு ஏதேனும் கட்டணங்கள் (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)			பவுன்ஸ் கட்டணம் - ரூ 500			

பகுதி 2 (பிற தரமான தகவல்கள்)

1	வசூல் முகவர்களை நியமிப்பது தொடர்பான கடன் ஒப்பந்தத்தின் உட்பிரிவு	கடன் ஒப்பந்தத்தின் பிரிவு XIX(6)
2	குறை தீர்க்கும் வழிமுறையை விவரிக்கும் கடன் ஒப்பந்தத்தின் உட்பிரிவு	கடன் ஒப்பந்தத்தின் பிரிவு XX
3	நோடல் குறை தீர்க்கும் அதிகாரியின் தொலைபேசி எண் மற்றும் மின்னஞ்சல் ID (ஐ.டி)	<p>எல் எஸ் பி-காக- விஸ்டம் இன்னோவேஷன்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட்</p> <p>ஜி ஆர் ஓ-இன் பெயர்: வெங்கட்ராமன் நாராயண்</p> <p>மின்னஞ்சல் ஐ.டி: grievance@moneyview.in</p> <p>முகவரி: மணிவியூ , 2-ஆவது தளம், தி அட்ரஸ், கடுபீசனஹுள்ளி, பெங்களூர், 560087</p> <p>தொலைபேசி எண்.: 080 4569 2002 https://www.moneyview.in/</p> <p>கடன் வழங்குபவருக்கு – விஸ்டம் ஃபைனான்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட்</p> <p>ஜி. ஆர். ஓ-இன் பெயர்: திரு. ககன் நந்தா</p> <p>மின்னஞ்சல் ஐ.டி: gr@whizdmfinance.com</p> <p>முகவரி: 17,1ஏ, தி அட்ரஸ் பில்டிங், அலுட்டர் ரிங் ரோடு, கடுபீசனஹுள்ளி, பெல்லந்தூர், பெங்களூர், கர்நாடக 560087</p> <p>தொலைபேசி எண்.: 8095000789</p>
4	கடன், பிற ஆர்.இ-களுக்கு மாற்றப்படுமா அல்லது பத்திரமயமாக்கலுக்கு உட்பட்டதா அல்லது எதிர்காலத்தில் ஒருவேளை ஆகலாமா (ஆம்/இல்லை)	ஆம்
5	கூட்டு கடன் ஏற்பாடுகளின் கீழ் கடன் வழங்குவதாக இருந்தால் (எ.கா., இணை கடன் கொடுத்தல்/ அவுட்சோர்சிங்), பின்வரும் கூடுதல் விவரங்கள் வழங்கப்படலாம்:	

தோற்றுவிக்கப்பட்ட ஆர்.இ இன் பெயர், அதன் நிதி விகிதத்துடன்	பங்குதாரரின் ஆர்.இ-யின் பெயர் மற்றும் அதன் நிதி விகிதாச்சாரத்துடன்	பிலேண்ட்எட் வட்டி விகிதம்
பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது
6	டிஜிட்டல் கடன்களைப் பொறுத்தவரை, பின்வரும் குறிப்பிட்ட வெளிப்படுத்தல்கள் வழங்கப்படலாம்:	
(i)	ஆர்.இ இன் வாரியம் அங்கீகரித்த பாலிசியின் அடிப்படையில், கூலிங் ஆஃப் / லுக்-அப் காலம், இந்த காலகட்டத்தில் கடன் வாங்குபவருக்கு கடனை முன்கூட்டியே செலுத்துவதில் எந்த அபராதமும் விதிக்கப்படாது	3 நாட்கள் **
(ii)	கடன் வசூல் முகவராக செயல்படும் மற்றும் கடன் பெறுபவரை அணுக அங்கீகரிக்கப்பட்ட எல்.எஸ்.பி பற்றிய விவரங்கள்	விஸ்டம் இன்னோவேஷன்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் ("மணிவியூ")
7	லாக்-இன் காலம்	18 மாதங்கள் கடன்களுக்காக 6 மாதங்கள் லாக்-இன் காலம் மற்றும் > 18 மாதங்கள் கடன்களுக்காக 12 மாதங்கள் லாக்-இன் காலம்

- <https://moneyview.in/privacy-policy-loans> இல் மணிவியூ தனியுரிமைக் கொள்கையை தவவுசெய்து பார்க்கவும்.
- விஸ்டம் ஃபைனான்ஸ் தனியுரிமைக் கொள்கையை <https://whizdmfinance.com/privacy-policy/> - இல் பார்க்கவும்
- கே எஃப் எஸ் இல் மேலே குறிப்பிட்டுள்ளபடி நிகர பட்டுவாடா மற்றும் பிற விவரங்கள் உண்மையான பட்டுவாடா தேதியின் அடிப்படையில் மாறுபடலாம்.
- இந்த முக்கிய உண்மை தாள் ஒப்புதல் கடிதம் மற்றும் செயல்படுத்தப்பட்ட மாஸ்டர் கடன் ஒப்பந்தத்துடன் சேர்த்து படிக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் வசதிக்கான ஒப்புதல் நேரத்தில் கடன் பெறுபவருடன் பரிமாறிக் கொள்ளப்படும்.
- பூஜ்ஜிய சதவீத வட்டி விகிதத்தில் வழங்கப்படும் கடனைப் பொறுத்தவரை, கடன் வழங்குநர் வணிகரிடமிருந்து மானியத்தைப் பெறலாம்.
- ** செயல்முறை கட்டணம் இயல்பில் திருப்பித் தரப்படாது மற்றும் கூலிங் ஆஃப் காலத்தின் போது கடன் ரத்து செய்யப்பட்டாலும் நிறுவனம் செயலாக்கக் கட்டணத்தை தக்க வைத்துக் கொள்ளலாம், அதிகபட்சம் ரூ. 3000 மற்றும் ஜி. எஸ். டி உடன்.
- சலுகை தேதியிலிருந்து 30 வேலை நாட்களுக்கு கே. எஃப். எஸ்-இன் விதிமுறைகள் செல்லுபடியாகும்.

ஏபிஆர்-ஐ கணக்கிடுவதற்கான விளக்கம்

வரிசை எண்.	அளவுரு	விவரங்கள்
1	ஒப்புதலளிக்கப்பட்ட கடன் தொகை (ரூபாயில்) (கேஎஃப்எஸ்) வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 3 - பகுதி 1)	
2	கடன் காலம் (ஆண்டுகள்/ மாதங்கள் / நாட்களில்) (KFS(கே.எஃப்.எஸ்) வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 5 - பகுதி 1)	மாதங்கள்
a)	சமமற்ற காலக் கடன்களாக இருந்தால், அசல் செலுத்துவதற்கான தவணைகளின் எண்ணிக்கை	பொருந்தாது
b)	<ul style="list-style-type: none"> • இ.பி.ஐ வகை • ஒவ்வொரு இபிஐ இன் தொகை (ரூபாயில்) மற்றும் • இபிஐ-களின் எண்ணிக்கை (எ.கா., மாதாந்திர தவணைகளில் இ.எம்.ஐ-களின் எண்ணிக்கை) கேஎஃப்எஸ் வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 6 - பகுதி 1 	மாதாந்திர
c)	மூலதனமாக்கப்பட்ட வட்டி ஏதேனும் இருப்பின், செலுத்துவதற்கான தவணைகளின் எண்ணிக்கை	பொருந்தாது
d)	ஒப்புதலுக்குப் பிறகு திருப்பிச் செலுத்துதல்களைத் தொடங்குதல் கேஎஃப்எஸ் வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 6 - பகுதி 1	
3	வட்டி விகித வகை (நிலையான அல்லது ஃபிலோடிங்க் அல்லது ஹைபிரிட்) கேஎஃப்எஸ் வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 7 - பகுதி 1)	நிலையான
4	வட்டி விகிதம் கே.எஃப்.எஸ் வார்ப்புருவின் வரிசை எண் 7 - பகுதி 1)	ஆண்டுக்கு _____ %
5	ஒப்புதல் தேதியில் நிலவும் விகிதத்தின்படி கடனின் முழு தவணைக்காலத்திலும் வசூலிக்கப்பட வேண்டிய மொத்த வட்டி தொகை (ரூபாயில்)	
6	செலுத்த வேண்டிய கட்டணம் (ரூபாயில்)	
A	ஆர்இ க்கு செலுத்த வேண்டியது கேஎஃப்எஸ்) வார்ப்புருவின் வரிசை எண்.9ஏ-பகுதி 1)	
B	ஆர்இ மூலம் வழிநடத்தப்படும் மூன்றாம் தரப்பினருக்கு செலுத்தப்பட வேண்டியது கே.எஃப்.எஸ் வார்ப்புருவின் வரிசை எண்.9பி - பகுதி 1)	பொருந்தாது
7	உடைந்த கால வட்டி பிபிஐ (ரூபாயில்)	
8	நிகர பட்டுவாடா தொகை (1-6) (ரூபாயில்)	
9	கடன் பெறுபவர் செலுத்த வேண்டிய மொத்தத் தொகை (1, 5 மற்றும் 6-இன் கூட்டுத்தொகை) (ரூபாயில்)	
10	வருடாந்திர சதவீத விகிதம்- பயனுள்ள வருடாந்திர வட்டி விகிதம் (சதவீதத்தில்)10 கேஎஃப்எஸ் வார்ப்புரு-பகுதி 1 இன் வரிசை எண்.10)	%
11	விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்படி பட்டுவாடா அட்டவணை	இணைக்கப்பட்டுள்ளது
12	தவணை மற்றும் வட்டி செலுத்த வேண்டிய இறுதித் தேதி	
13	பட்டுவாடா முறை	ஆன்லைன் பரிமாற்றம்

- விரிவான திருப்பிச் செலுத்தும் அட்டவணையின் கீழ் கொடுக்கப்பட்ட தவணைகளின் மொத்தத்திலிருந்து கணக்கிடப்பட்ட திருப்பிச் செலுத்தும் தொகை மற்றும் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள தொகையில் உள்ள வேறுபாடு (ஏதேனும் இருந்தால்), விரிவான திருப்பிச் செலுத்தும் அட்டவணை மற்றும் அமோர்டைசேஷன் மாதிரியின் கீழ் தவணை தொகையை முழுமைப்படுத்துவதன் காரணமாக இருக்கலாம்.
- ஐஆர்ஆர் அணுகுமுறை மற்றும் குறைப்பு இருப்பு முறையைப் பயன்படுத்தி நிகர பட்டுவாடா தொகையில் ஏபி.ஆர்கணக்கிடப்படுகிறது.
- ஒப்புதலின் போது வழங்கப்பட்ட குறியீட்டு கே எஃப் எஸ், இறுதி கே. எஃப்.எஸ் இலிருந்து உண்மையான பட்டுவாடா தேதி, வாடிக்கையாளர் காப்பீட்டை தேர்வு செய்தல் மற்றும் முன்- இ. எம். ஐ தொகை, ஏதேனும் இருந்தால், காரணமாக மாறுபடலாம்.